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Informatie voor de leerkracht











Opdracht Wat is het volgende getal?








Leergebied PO: Rekenen





Kerndoelen PO: 29





Niveau van de opdracht: C





Hoort hier nog een andere opdracht bij?


Nee.





Denkvaardigheden


onthouden


toepassen


evalueren





MI


logisch-mathematisch


visueel-ruimtelijk


verbaal-linguïstisch





Benodigde tijd


1 lesuur





Aantal leerlingen


2 – 4 leerlingen





Wat gaan de leerlingen doen en leren?


Inhoud


De leerlingen weten hoe je getallen optelt, aftrekt, deelt en vermenigvuldigt.





Vaardigheden


De leerlingen kunnen percentages berekenen.


De leerlingen kunnen de regel van de reeksen ontdekken.


De leerlingen kunnen een reeks van getallen maken.





Tips voor begeleiding


Uitvoering


Als ze de opdracht moeilijk vinden kunt u de leerlingen helpen door vragen te stellen. Bijvoorbeeld: hoe kom ik van het eerste getal naar het tweede getal? Moet ik optellen, aftrekken, delen of vermenigvuldigen? Met hoeveel? 


Herhaal dit om van het tweede naar het derde getal te komen. Lukt dit? Herhaal dit steeds om de oplossing te vinden.





Het kan zijn dat de leerlingen het moeilijk vinden om te berekenen hoeveel procent kans je hebt om het zesde balletje goed te hebben. Help de leerlingen door vragen te stellen:


Hoeveel balletjes zitten er nog in de bak?


Hoeveel balletjes zijn er al getrokken?





Uitwerkingen


Opdracht 2


reeks 1: 	5 - 7 - 12 - 14 - 19 - 21	oplossing: +2, +5 


reeks 2: 	4 - 8 - 10 - 20 - 22 - 44	oplossing: x2, +2 


reeks 3:	2 - 6 - 5 - 15 - 14 - 42		oplossing: x3, -1


reeks 4: 	7 - 10 - 14 - 19 - 25 - 32	oplossing: +3, +4, +5, +6, +7





Opdracht 5


reeks 1:	10 - 20 - 15 - 25 - 20 - 30 - 40 - 35 - 30	oplossing: +10, -5. Het foute getal is 40. Dat moet 25 zijn.


reeks 2:	3 - 9 - 18 - 54 - 108 - 648 - 1944 - 3888	oplossing: x3, x2. Het getal 324 ontbreekt.





De lotto werkt met in totaal 45 balletjes, waarvan er tijdens een trekking 6 worden getrokken. Dit betekent dat in totaal 17,8 % van de balletjes wordt getrokken.





Je hebt 1/45 = 2,3% kans op het eerste balletje goed te hebben en 1/40 = 2,5% kans om het zesde balletje goed te hebben.











Evaluatie en metacognitie


Bespreek met de leerlingen hoe ze de regel in de reeksen hebben ontdekt.


Was het moeilijk om de regel te ontdekken?


Was de aanpak die jullie hebben gebruikt ook jouw idee?


Wat was het voordeel of nadeel van deze aanpak?


Heeft het werkblad jou geholpen bij het ontdekken van de reeks?





Bespreek hoe ze zelf een reeks hebben gemaakt.


Was het moeilijk om een reeks te maken?


Was het moeilijker: zelf om een reeks maken of een reeks oplossen?


Heb je in beide gevallen dezelfde aanpak gebruikt?


Was jouw reeks op te lossen voor je medeleerling?


Hebben jullie de regel vergeleken? Hadden jullie dezelfde uitkomst?
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